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POUR PARUTION IMMEDIATE
Nouvel oscillateur d’horloge à gigue ultra-faible pour des applications de défense & aéronautique

La nouvelle série IDQ d’oscillateurs d’horloge STXO montés en surface, est conçue avec une gigue de phase RMS intégrée ultra-faible de 256fs à 2,5V et une gigue de période RMS de 1,4ps sur 10000 cycles. Avec un niveau de bruit de phase à -138dBc/Hz @ 1kHz et un bruit de fond à -163dBc/Hz, cette nouvelle série est idéale pour les applications du secteur de la défense et de l’aéronautique, telles que les munitions intelligentes, les systèmes de guidage & navigation et les systèmes de communication, quoique les dispositifs puissent également être utilisés dans des applications industrielles exigeantes. Avec sa conception basée sur un dispositif à quartz antichoc logé dans un boîtier hermétique, avec circuit intégré compatible CMOS, la série offre également une bonne performance environnementale, cet oscillateur STXO étant capable de survivre des chocs allant jusqu’à 20000G, ainsi que des niveaux de vibrations de 20g de tonalité sinusoïdale de balayage de 10-2000Hz, conformément à la norme militaire MIL-STD-202G.

Logée dans un boîtier céramique industriel standard 3,2 x 2,5mm à 4 tampons avec couvercle métallique, la nouvelle série d’oscillateurs STXO utilise une compensation de température mineure pour obtenir une stricte stabilité de ±10ppm, sur une plage de températures d’exploitation de -40 à +85 degrés C, et de ±20ppm sur la totalité de la plage de températures d’exploitation militaire de -55 à +125 degrés C. 

Les fréquences, entre 10MHz et 55MHz, peuvent être spécifiées, de même que des tensions d’alimentation de 2,5V et 3,3V ; la consommation de courant est 3mA, avec une capacité motrice de CMOS de 15pF.

Les modèles sont également disponibles dans plusieurs configurations, lesquelles intègrent les fonctions « activer/désactiver » et une commande à trois états. Dans le contexte de cette capacité militaire, la gamme peut être spécifiée avec un certain nombre de finitions pour les connexions de sortie, y compris en étain/plomb, pour les applications où l’utilisation d’un dispositif respectant la norme RoHS pourrait entraîner des problèmes d’approbation. Cependant, les finitions conformes à RoHS sont également disponibles pour les applications moins sensibles. Le cycle de service est 45% min et 55% max, avec un temps de démarrage de 5ms maximum et un temps de montée et descente de 5ns maximum. Les conditionnements incluent des options en plateau ou en bobine. 

Des informations complémentaires sont disponibles sur le site www.iqdfrequencyproducts.com/search/?q=stxo.
###
Note aux éditeurs:
Avec une expérience plus de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Avec des clients dans plus de 60 pays, notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs, Oscillateurs au Rubidium, les Quartz dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949).
Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
Pour plus d’informations: 
Sara Bradley
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270250
E: Sara.Bradley@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com
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