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POUR PARUTION IMMEDIATE
Nouvelle gamme d’oscillateurs à horloge IQD 
à très basse tension
IQD a lancé une nouvelle gamme d’oscillateurs à horloge CMOS à très basse tension. Cette gamme d’oscillateurs, leader du marché, est disponible sous les tensions suivantes : 0,9V, 1,2V et 1,5V. Ces oscillateurs conviennent parfaitement pour une utilisation sur des appareils sur lesquels l’optimisation de l’autonomie de la batterie est des plus importantes, notamment les caméras corporelles pour les services de sécurité, les appareils photos numériques, les systèmes de navigation autonomes (PND), les lecteurs audio portables, les appareils de test portables, les interfaces USB, les applications WLAN et les appareils électroniques vestimentaires. Les nouveaux oscillateurs de la série IQXO-691 offrent une stabilité de fréquence de ±20ppm sous une plage de température fonctionnelle comprise entre -20 et 70 degrés Celsius ou de ±25ppm entre -40 et 85 degrés Celsius. 

Logés dans des boîtiers céramiques hermétiques, ils sont disponibles en quatre tailles : 2,5 x 2,0mm, 3,2 x 2,5mm, 5,0 x 3,2mm et 7,0 x 5,0mm. Les fréquences peuvent réglées entre 10MHz et 50MHz et permettent un temps de démarrage de 10ms et un temps de montée et de descente de 7ns. Tous les modèles incluent la fonction 3 états sur la broche 1 et peuvent être livrés dans un conditionnement en rouleau ou sur adhésif. 

Une large gamme de produits aux caractéristiques standard sont disponibles immédiatement à la vente directe auprès d’IQD ou par l’intermédiaire de notre réseau international de distributeurs. Retrouvez les fiches techniques et consultez les stocks disponibles en temps réel sur www.iqdfrequencyproducts.fr.

###
Note aux éditeurs:
Avec une expérience plus de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Avec des clients dans plus de 60 pays, notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs, Oscillateurs au Rubidium, les Quartz dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949).
Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
Pour plus d’informations: 
Sara Bradley
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270250
E: Sara.Bradley@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com
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