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ARTICLE DE PRESSE (No. 383)
10 MARS 2011
POUR PARUTION IMMEDIATE
IQD Frequency Products nomme un distributeur de premier plan en Chine  
IQD a signé un accord avec un des leaders de la  distribution en Chine, Beijing Favor Technology Co Ltd. Basé à Pékin avec des agences à Shenzhen, Shanghai, Wuhan et Hong Kong, Favor distribuera la gamme complète de produits fréquentiels d’IQD sur tout le territoire chinois en se concentrant principalement sur les opportunités de nouveaux designs.

Favor a distribué dans le passé les produits de FOQ Piezo Technik; l’acquisition récente de l’actif de FOQ (comprenant les designs, la technologie, la propriété intellectuelle et le savoir-faire) par IQD permet à Favor d’ assurer un service continu aux anciens clients de FOQ Piezo Technik.

A propos de cet accord, Neil Floodgate, le directeur commercial du groupe IQD, déclare “Favor a une grande expérience du marché chinois du design de produits fréquentiels et nous sommes ravis de ce partenariat »
IQD est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels avec des divisions en Amérique, en Asie et en Europe (Royaume-Uni et Allemagne) et des clients dans plus de 60 pays.
###

Note aux éditeurs:
Avec une expérience de près de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Nous avons des divisions en Amérique, en Asie et en Europe avec des clients dans plus de 60 pays. Notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les quartz, les Oscillateurs, les Oscillateurs MEMS, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs and les Quartz et Oscillateurs dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949)

La qualité et le service clientèle sont à la base de notre succès et nous cherchons sans cesse à répondre aux attentes de nos clients que nous considérons comme nos partenaires. Notre équipe commerciale, qui parle plusieurs langues et notre équipe d’ingénieurs guident le client du design à la production.

Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.com
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