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ARTICLE DE PRESSE (No. 385)
21st Avril 2011
POUR PARUTION IMMEDIATE
IQD lance un quartz de telemetrie miniature
IQD vient de lancer un nouveau quartz, le CX-16, destiné aux applications médicales implantables. Ce nouveau produit a spécialement été conçu pour le marché en pleine expansion de la témétrie médicale RF.

Encapsulé dans un boîtier hermétique, ce minuscule quartz a été fabriqué par photolithographie et fraisage chimique et scellé dans un boîtier céramique pour obtenir une grande stabilité et un faible vieillissement. D’abord proposé en 24MHz et 26.5MHz, d’autres fréquences ont été développées en 2011 dont la fréquence 32.768kHz. Le CX-16 a une tolérance de +/-5ppm et une stabilité de +/-10ppm sur la plage de températures commerciales -10 à 70 degrés C et de 30ppm sur la plage de températures militaires de 55 à 125 degrés C.

Le couvercle verre de ce boitier céramique empêche toute contamination, condition indispensable pour préserver les excellentes caractéristiques de vieillissemnt de +/-3ppm la première année. Cette performance est essentielle pour les applications RF de télémétrie. Grâce à son ratio spécifique C0/C1, Q et ESR, le CX-16 peut être utilisé dans les appareils commandés à distance comme les pacemakers, defibrillateurs.

Pour plus d’informations, contactez une de nos différentes agences ou consultez notre site internet édité en plusieurs langues www.iqdfrequencyproducts.fr
###
Note aux éditeurs:
Avec une expérience de près de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Nous avons des divisions en Amérique, en Asie et en Europe avec des clients dans plus de 60 pays. Notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les quartz, les Oscillateurs, les Oscillateurs MEMS, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs and les Quartz et Oscillateurs dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949)

La qualité et le service clientèle sont à la base de notre succès et nous cherchons sans cesse à répondre aux attentes de nos clients que nous considérons comme nos partenaires. Notre équipe commerciale, qui parle plusieurs langues et notre équipe d’ingénieurs guident le client du design à la production.

Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.com
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