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ARTICLE DE PRESSE (No. 387)
13 juin 2011
POUR PARUTION IMMEDIATE
Le nouvel OCXO CMS d’IQD offre une excellente stabilité et un faible bruit de phase

IQD dévoile sa nouvelle série de IQOV-90, des OCXOs à haute stabilité et à faible bruit de phase. Conçu et fabriqué en Allemagne sur le site IQD FOQ GmbH, ce nouvel OCXO est proposé avec différentes sorties et tensions sur une plage de fréquence de 10 à 40 MHz.
Grâce à une amélioration dans la conception du circuit de l’oscillateur, nous avons réduit le bruit de phase typique à -98dBc/Hz@1Hz et -152dBc/Hz@1kHz avec un bruit minimum de moins de -157dBc/Hz. En utilisant la performance du quartz SC-Cut, nous pouvons obtenir sur un produit 10MHz, 12V avec sortie sinewave, un vieillissement de moins de ±50ppb par an et une stabilité de <5x10-11@1s.
Avec son circuit de contrôle et réchauffement amélioré, le IQOV-90 offre une stabilité de  ±5ppb  sur une plage de températures de -20 à 70°C .
Encapsulé dans un boîtier de 25.4 x 22.0mm haut de 12.3mm, ce nouveau design convient aux applications qui ont des contraintes spatiales. Conçu sur un FR4-PCB avec couvercle en métal et livré en bobine de 75 pièces, le IQOV-90 peut être utlisé sur les lignes de fabrication automatisées. 

Ces produits sont disponibles dans leur version standard avec des tensions de 12V, 5.0V et 3.3V et des sorties HCMOS et sinewave pour des applications telles que les base stations, les repeaters stations, les équipements de test et mesure, et les appareils médicaux. De part la nature flexible du design, d’autres tensions et sorties peuvent être développées selon le besoin du client.
Le IQOV-90 peut être fourni avec une option d’ajustement de fréquence et aussi une tension de sortie de référence si nécessaire. Le IQOV-90 est disponible également avec la fonction « oven alarm » qui indique si l’OCXO fonctionne dans des conditionnements stables une fois à température.
###
Note aux éditeurs:
Avec une expérience de près de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Nous avons des divisions en Amérique, en Asie et en Europe dont notre site spécialisé dans la fabrication d’ OCXO’s, IQD FOQ GmbH en Allemagne. Avec des clients dans plus de 60 pays,notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les Oscillateurs MEMS, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs and les Quartz et Oscillateurs dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949)
La qualité et le service clientèle sont à la base de notre succès et nous cherchons sans cesse à répondre aux attentes de nos clients que nous considérons comme nos partenaires. Notre équipe commerciale, qui parle plusieurs langues et notre équipe d’ingénieurs guident le client du design à la production.

Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
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