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POUR PARUTION IMMEDIATE
IQD présente sa nouvelle gamme de quartz AT-cut haute performance
IQD Frequency Products vient de lancer une nouvelle gamme de quartz haute performance pour des applications spécialisées comme le militaire, les radars ou les pagers. Fabriqués par IQD FOQ en Allemagne, les quartz sont disponibles dans différents boîtiers tels les UM1, HC49, HC43CW (TO8) et HC45CW. Les boîtiers soudés à froid (CW) permettent d’obtenir le meilleur facteur “Q”. Le facteur Q mesure la perte d’énergie à l’intérieur du quartz. Il est assuré par la qualité du quartz brut, la finition de la surface, le montage et le scellement. Plus le Q facteur est élevé et plus le quartz est de bonne qualité. Plus la fréquence est élevée et plus le facteur Q devient un élément important pour l’ingénieur design. La stabilité maximale court-terme du quartz  dépend également du facteur Q.
La gamme de fréquence va de 10 à 42MHz en mode fondamental, de 10 à 125MHz au 3ème harmonique et de 70 à 175 MHz au 5ème harmonique. Nous repoussons ici au maximum les limites du design du quartz, celui-ci étant devenu si fin qu’il ne peut plus être travaillé au delà.
Cette nouvelle gamme offre un vieillisssement lent à 0.1ppm par an et une tolérance à 25 degrés jusqu’à ±3ppm. A titre de comparaison, un quartz standard a un vieillissemnt de 3ppm par an et une tolérance de  ±10ppm. La stabilité en température de 4ppm de 0 à 70 degrés C et de 12ppm de -40 à 85 degrés C peut être spécifiée en fonction de l’application du client.

Le bruit de phase est critique dans beaucoup d’applications et notre nouvelle gamme est très performante dans ce domaine, y compris sur les hautes fréquences jusqu’à 100MHz au 5ème harmonique.
IQD offre un service express pour ce type de produit avec des délais jusqu’à 3 jours en fonction des spécifications requises. Vous pourrez consulter les fiches techniques sur notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
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Note aux éditeurs:
Avec une expérience de près de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Nous avons des divisions en Amérique, en Asie et en Europe dont notre site spécialisé dans la fabrication d’ OCXO’s, IQD FOQ GmbH en Allemagne. Avec des clients dans plus de 60 pays,notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les Oscillateurs MEMS, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs and les Quartz et Oscillateurs dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949)
La qualité et le service clientèle sont à la base de notre succès et nous cherchons sans cesse à répondre aux attentes de nos clients que nous considérons comme nos partenaires. Notre équipe commerciale, qui parle plusieurs langues et notre équipe d’ingénieurs guident le client du design à la production.

Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
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