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ARTICLE DE PRESSE (No. 395) 

28 FEVRIER 2012
POUR PARUTION IMMEDIATE
IQD présente sa nouvelle gamme de Filtres SAW ultra-miniatures
IQD a lancé une nouvelle gamme de filtres SAW ultra-miniatures montés en surface. Mesurant 3.0 x 3.0 x 1.4mm, ces minuscules Filtres SAW sont abrités dans un boitier hermétique en céramique.
Le IQSF-103 a une fréquence centrale entre 300MHz et 2.8GHz et une bande passante de 0.1 à 85MHz. Ce produit est disponible avec une perte par insertion de <3dB,  une atténuation de -55dB en général et peut fonctionner sur une plage de températures de -40 à 85°C. Nos spécifications peuvent être adaptées selon vos besoins.
Ce filtre, certifié TS16949 et AEC-Q200, est idéal pour un grand nombre d’applications comme le TPMS, RKE, AMR/AMI Metering, RFID, Wi-Fi, WiMAX, les basestations, LTE, STB et les Modems.

Pour plus de renseignements, rejoignez nous sur le stand 152. Hall 1 au salon Embedded 2012.
###

Note aux éditeurs:
Avec une expérience de près de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Nous avons des divisions en Amérique, en Asie et en Europe dont notre site spécialisé dans la fabrication d’ OCXO’s, IQD FOQ GmbH en Allemagne. Avec des clients dans plus de 60 pays,notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les Oscillateurs MEMS, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs, les Quartz et Oscillateurs dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949), Real Time Clock and Filtres SAW.
Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
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