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ARTICLE DE PRESSE EN AVANT PREMIÈRE DU SALON ELECTRONICA 2012 (No. 405)
14 Septembre 2012
POUR PARUTION IMMEDIATE

IQD LANCE UN QUARTZ REVOLUTIONNAIRE EN TERME DE PLACE ET DE COUT

IQD vient de lancer deux nouveaux quartz encapsulées dans un boitier innovant et unique en terme d’espace et de coût mais tout en conservant une technologie reconnue. Le nouveau IQXC-74 ne mesure que 7 x 4mm avec une hauteur de 2.3mm en comparaison avec le HC49/4HSMX qui lui mesure 11.4 x 4.9 x 4.3mm. Certes notre gamme comprend des boitiers céramiques plus petits mais qui restent beaucoup plus chers à cause du prix élevé de la céramique. Le IQXC-74 est un excellent compromis à moindre coût.
IQD lance également une version traversante, le IQXC-75 qui est encore plus petit à 6 x 4 x 1.8mm avec les mêmes atouts. Ces deux modèles ont été créés pour couvrir une vaste gamme d’applications à petit prix.
La gamme de fréquence va de 12 à 40Mhz sur une plage de températures de -40 à 85° avec la tolérance et stabilité à partir de 10ppm. La variation de fréquence due au vieillissement est établi à 5ppm la première année.

Les deux quartz sont encapsulés dans un boitier métallique hermétique et peuvent être livrés sur bobine pour les fabrications automatisées.
Pour plus de renseignements rejoignez nous au stand 314, Hall B5 au salon Electronica 2012.
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###
Note aux éditeurs:
Avec une expérience de près de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Nous avons des divisions en Amérique, en Asie et en Europe dont notre site spécialisé dans la fabrication d’ OCXO’s, IQD FOQ GmbH en Allemagne. Avec des clients dans plus de 60 pays,notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les Oscillateurs MEMS, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs, les Quartz et Oscillateurs dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949), Real Time Clock and Filtres SAW.
Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
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