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POUR PARUTION IMMEDIATE
IQD lance une nouvelle série d’oscillateurs programmables de fabrication rapide avec la performance de gigue la meilleure de sa catégorie
Les courts délais de production offerts par les oscillateurs programmables sont, de manière typique, contrebalancés par une performance relativement médiocre, par rapport aux oscillateurs à quartz standard, en particulier en ce qui concerne le bruit de phase et la gigue. Les deux nouvelles gammes d’oscillateurs programmables d’IQD vous offrent le meilleur de deux mondes : une performance de gigue comparable aux oscillateurs à cristal traditionnels, combinée à des délais de production faisant parfois seulement 3 jours.
Les deux modèles, l’oscillateur commandé par rythmeur IQXP-20 et l’oscillateur commandé par tension IQXP-30, offrent une gigue efficace descendant jusqu’à 0,4ps, à travers tous les types de sortie. Une gamme de fréquences très large, de 10.0MHz jusqu’à 1.5GHz, est disponible, ainsi qu’une sortie HCMOS (sortie CMOS à haute vitesse) capable d’entraîner 15pF ; des sorties LVDS (SDBT - signalisation différentielle à basse tension) & LVPECL ( LCEPBT - logique à couplage par émetteurs de puissance basse tension) sont également disponibles sur les fréquences supérieures.

Des stabilités de fréquence descendant jusqu’à ±10ppm et des plages de température d’exploitation entre -40 et +85 degrés C. sont disponibles, ainsi que  l’option de spécifier des stabilités forfaitaires, y compris la plage de températures, les variations d’alimentation électrique, fluctuations de charge et 15 ans de vieillissement à 25°C. Les clients ont le choix entre une alimentation 2,5V ou 3,3V pour  les deux modèles, tous deux étant logés dans une enveloppe céramique hermétique et étanche de seulement 1,2mm de hauteur.
Les VCXO (oscillateurs à quartz commandés par une tension) IQXP-30 sont disponibles avec une gamme de tirage total de ±50ppm minimum et une tension de commande nominale de 1,65V.
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Avec leur très large bande de fréquence, performance de faible gigue, courts délais de production et prix compétitifs, ces deux modèles sont le choix idéal pour  les ingénieurs-concepteurs qui travaillent sur des nouveaux projets, dans lesquels des échantillons sont requis en cours de conception, pour les délais de mise en œuvre courts, ainsi que pour une utilisation dans la production de masse de toute une gamme d’applications, y compris Gigabit Ethernet, vidéos, télécommunications, interfaces SCSI, SAS & SATA.

###

Note aux éditeurs:
Avec une expérience de près de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Nous avons des divisions en Amérique, en Asie et en Europe dont notre site spécialisé dans la fabrication d’ OCXO’s, IQD FOQ GmbH en Allemagne. Avec des clients dans plus de 60 pays,notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les Oscillateurs MEMS, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs, les Quartz et Oscillateurs dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949), Real Time Clock and Filtres SAW.
Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
Further information: 
Harriet Charles
IQD Frequency Products
T: +44 (0)1460 270200
E: harriet.charles@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com

