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POUR PARUTION IMMEDIATE
Electronica verra le lancement par IQD de sa nouvelle gamme d’oscillateurs à quartz thermostatés SMD de température industrielle 
IQD a étendu la performance de sa série IQOV-90 d’oscillateurs à quartz thermostatés de haute stabilité et faible bruit de phase pour fournir la plage de températures industrielles standard complète de -40 à 85°C. Les plages de températures d’exploitation élevées présentent un enjeu nettement plus difficile du point de vue technique pour les oscillateurs à quartz thermostatés, par rapport aux autres produits à fréquences. En  accroissant le point de claquage des cristaux internes à une marge sécuritaire supérieure à 85°C et en réduisant la perte thermique du circuit, notre équipe de concepteurs a été en mesure d’accroître la plage de température externe maximale de la pièce à 85°C. Cependant, le réchauffement interne additionnel de l’enceinte isotherme crée une perte thermique potentiellement supérieure, intérieurement entre la source de chaleur et le cristal, ainsi qu’extérieurement entre la boîte et l’environnement ambiant. Ceci est particulièrement difficile à contrôler vers le bas de la plage de température d’exploitation. Les concepteurs d’IQD ont utilisé un certain nombre de technologies novatrices pour améliorer la performance dans ces domaines, sans augmenter la taille de l’enveloppe. 
La nouvelle conception est disponible à des fréquences de 10 à 40MHz et avec des tensions d’alimentation de 12V, 5,0V ou 3,3V. Les deux sorties d’ondes sinusoïdales et CMOS à haute vitesse peuvent être spécifiées, avec également une option de réglage de la fréquence et en plus, une sortie de tension de référence, dans les cas nécessaires. Une sortie d’alarme d’enceinte isotherme est disponible en option supplémentaire, pour indiquer quand l’oscillateur à quartz thermostaté se trouve dans un état de travail stable, après la période de préchauffage.  Logé dans une enveloppe de 25,4 x 22,0mm et avec une hauteur de seulement 12,3mm, cette nouvelle conception convient parfaitement aux applications où l’espace et la hauteur sont limités. Basé sur une carte électronique FR4-PCB avec couvercle métallique et fourni en quantités d’enveloppes de 75 pièces par bobine, le modèle IQOV-95 convient à une production SMD entièrement automatisée.  

Conçue et fabriquée en Allemagne sur le site IQD FOQ GmbH, la série IQOV-90 convient à une vaste gamme d’applications, y compris les stations de base, stations distantes relais, instrumentation, équipements de mesure et matériel médical. Dû à la nature hautement flexible de la conception, il est facilement possible de développer d’autres tensions d’alimentation et compatibilités de sortie afin de convenir à pratiquement n’importe quelle application et de satisfaire aux exigences individuelles de chaque client.  

Des informations plus détaillées seront disponibles auprès d’IQD, au stand 314, Hall B5, au salon Electronica 2012, où IQD fera également des démonstrations de certaines de ses technologies à haute fréquence et faible bruit de phase avec des oscillateurs à quartz atteignant 1GHz.

###

Note aux éditeurs:
Avec une expérience de près de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Nous avons des divisions en Amérique, en Asie et en Europe dont notre site spécialisé dans la fabrication d’ OCXO’s, IQD FOQ GmbH en Allemagne. Avec des clients dans plus de 60 pays,notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les Oscillateurs MEMS, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs, les Quartz et Oscillateurs dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949), Real Time Clock and Filtres SAW.
Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
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