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Article de presse (No. 410) 
14 DECEMBRE 2012
for EMBEDDED WORLD 2013 PREVIEWS
IQD présente son nouvel OCXO ultra–stable au salon Embedded World 2013
La nouvelle gamme d’OCXO IQOV-70 qui sera presenté au Salon Embedded Worls 2012 a été créé pour les stations de base multimode. Avec une fréquence de 10MHz, ce nouveau modèle atteint la stabilité de ±3ppb sur une plage de températures de -10 à 70 degres C.
Les stations de base multimode utilisent la technologie TD-LTE et fournissent le support HSDPA/MBMS/HSUPA/HSPA+ qui partagent la même plateforme que LTE avec sa forte capacité. Il est idéal pour les zones tres peuplées, les zones urbaines ou rurales ou bien encore les espaces interieurs.
Ce nouveau design autour d’un quartz SC Cut est conçu et fabriqué en Allemagne  ou les dernières techniques thermiques sont utilisées, contribuant ainsi à son excellente performance.
La sortie peut être HCMOS ou LV-TTL avec une tension de 5 ou 12 volts. Un ajustement électrique de fréquence de ±0.4ppm min couvre le vieillisement. Le bruit de phase < -155dBc/Hz à un offset de 10kHz est un élément capital pour l’énorme flux de données d’une telle application. La variation due au vieillissement est de±0.05ppm maximum sur un an.
Le produit standard est un boitier IEC C008 5-pin Euro avec une hauteur de 13 mm mais des boitiers montés en surface sont également disponibles.
Plus de détails seront disponibles au stand 152, hall 1 au salon Embedded Word 2013.
###

Note aux éditeurs:
Avec une expérience de près de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Nous avons des divisions en Amérique, en Asie et en Europe dont notre site spécialisé dans la fabrication d’ OCXO’s, IQD FOQ GmbH en Allemagne. Avec des clients dans plus de 60 pays,notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les Oscillateurs MEMS, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs, les Quartz et Oscillateurs dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949), Real Time Clock and Filtres SAW.
Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
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