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Article de presse (No. 419) 
6 JUIN 2013
POUR PARUTION IMMEDIATE
Une série de VCO à large plage de fréquence d’IQD
délivre d’excellents niveaux de bruit de phase 
IQD Frequency Products lance à IMS 2013 des oscillateurs contrôlés en tension (VCO) personnalisables de haute performance, offrant une solution complète à une variété d’applications dont le test et la mesure, les communications par satellite, les télécommunications et la radio numérique mobile. La série IVCO-100 offre des fréquences de 50MHz à 6GHz. Grâce au concept de l’oscillateur interne, toutes les versions présentent un excellent bruit de phase aux décalages de fréquence de 10KHz et 100KHz, et permettent un réglage de fréquence linéaire et immune aux variations de tension d’alimentation et de charge. Encapsulés dans un boîtier standard pour montage en surface de 12,7 x 12,7 x 4mm, tous les modèles de la série fonctionnent dans la plage de température industrielle standard de -40°C à 85°C. La sortie est typiquement de 5 dBm pour 50 Ohm.

La série IVCO-100 est conçue avec un résonateur coaxial à faibles pertes et de facteur Q élevé, pour satisfaire les applications exigeant une source oscillateur local ultra stable et demandant idéalement une conception à bande étroite. Cette série délivre la meilleure combinaison de faible bruit de phase, suppression d’harmoniques et haute immunité aux tirages de charge et montées en tension de 665 à 685MHz.

Pour des applications exigeant un faible bruit de phase et une bande passante modérée, les modèles IVCO-110, IVCO-120 et IVCO-130 répondent à plusieurs domaines de performance. L’IVCO-110 est optimisé pour les fréquences de 825MHz à 930MHz tandis que l’IVCO-120 offre un bruit de phase de 90dBc/Hz à 10KHz de décalage, de 4400 à 4800MHz. L’IVCO-130 pousse les limites des conceptions actuelles vers 6GHz avec un bruit de phase typique de 90 dBc/Hz à 10 KHz de décalage à travers la bande de 5500 à 5815MHz.
La division spécialisée IQD FOQ GmbH d’IQD possède de nombreuses années d’expérience de fabrication de VCO. Des systèmes d’assemblage et de test entièrement automatisés assurent une distribution serrée de la performance de fabrication et un test de screening à 100% sur les paramètres critiques, comme le bruit de phase et la sensibilité du réglage à travers la plage de température de fonctionnement.  
Ces VCO conviennent à un large éventail d’émetteurs et récepteurs, répéteurs RF, stations de base cellulaires, applications de communications satellites, radar, radio et WiMax, en plus des synthétiseurs de test et mesure.  

Des détails supplémentaires seront présentés sur le stand d’IQD à IMS 2013 (stand 137). 

###

Note aux éditeurs:
Avec une expérience de près de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Nous avons des divisions en Amérique, en Asie et en Europe dont notre site spécialisé dans la fabrication d’ OCXO’s, IQD FOQ GmbH en Allemagne. Avec des clients dans plus de 60 pays,notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs, Oscillateurs au Rubidium, les Quartz et Oscillateurs dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949), Filtre à quartz, Real Time Clock, Filtres SAW et VCOs & Synthetiseurs.
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Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
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