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POUR PARUTION IMMEDIATE
IQD présente un quartz ultra-miniature 
de seulement 0,5mm de hauteur
IQD Frequency Products vient de lancer un des quartz les plus petits au monde, le IQXC-42. Ne mesurant que 2.0 x 1.6 mm et seulement 0.5 m de hauteur, ce nouveau modèle, ultra-miniature, est particulièrement adapté aux applications portables telles que les appareils de gestion de stock, les outils de télémétrie rechargeables, les ordinateurs ultra-portables ainsi que les équipements de surveillance.

Le IQXC-42 est disponible dans des fréquences comprises entre 20MHz et 50MHz et opère sur toute la gamme de température industrielle de -40 à +85C avec une stabilité fréquentielle pouvant aller jusqu’à ±10ppm. En ligne avec les exigences des microprocesseurs de dernière génération, la capacité de charge peut descendre jusqu’à 8pF.
Encapsulé dans un boîtier céramique 4 broches, à couvercle métallique hermétiquement scellé afin de minimiser les rayonnements EMI, le composant est conçu pour permettre de supporter des niveaux de choc jusqu’à 1000G conformément à l’IEC 60068-2-27. Le IQXC-42 est disponible en bobine pour assemblage automatique aussi bien qu’en conditionnement vrac pour les prototypes en petit volume.

De plus amples détails sont disponibles auprès de tous les bureaux de vente d’IQD.
###

Note aux éditeurs:
Avec une expérience plus de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Nous avons des divisions en Amérique, en Asie et en Europe dont notre site spécialisé dans la fabrication d’ OCXO’s, IQD FOQ GmbH en Allemagne. Avec des clients dans plus de 60 pays,notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs, Oscillateurs au Rubidium, les Quartz et Oscillateurs dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949), Filtre à quartz, Real Time Clock, Filtres SAW et VCOs.
Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
Pour plus d’informations: 
Harriet Charles
IQD Frequency Products
T: +44 (0)1460 270200
E: harriet.charles@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com
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