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for EMBEDDED WORLD 2014 PREVIEWS
Le nouveau TCXO analogique compensé de IQD offre une stabilité jusqu’à ±0.28ppm

Les appareils portables d’instrumentation et les systèmes de communication (fixes et mobiles) nécessitent souvent un oscillateur de haute stabilité mais n’ont ni la place, ni l’alimentation nécessaire pour accommoder un OCXO. Le dernier TCXO qui sera lancé au salon Embedded World 2014 apporte une solution pratique et est conçu tout particulièrement pour ce type d’applications.
Encapsulé dans un boîtier céramique standard de 7 x 5mm, le nouveau IQXT-200 offre une stabilité sans précédent jusqu'à ±0.28ppm dans des fréquences allant de 10MHz à 50MHz. Fonctionnant sur la plage de température industrielle de -40 à 85 degrés C, les utilisateurs peuvent choisir une alimentation de 3,0V, 3,3V ou 5,0V avec une consommation en général de moins de 5mA. Nous proposons une grande gamme de sorties comme par exemple HCMOS ou Clipped Sine Wave.
Plusieurs versions permettent l’utilisation d’une source de tension externe afin de contrôler l’ajustement (de fréquence), ce qui convient à des applications où la fréquence de sortie doit être verrouillée. Tous les modèles sont conformes à la norme RoHS, compatibles avec les procédés de soudage par refusion et conditionnés en bobine.    
De plus amples informations sont disponibles au stand IQD 650, hall 4 au salon Embedded World 2014.
###

Note aux éditeurs:
Avec une expérience plus de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Nous avons des divisions en Amérique, en Asie et en Europe dont notre site spécialisé dans la fabrication d’ OCXO’s, IQD FOQ GmbH en Allemagne. Avec des clients dans plus de 60 pays,notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs, Oscillateurs au Rubidium, les Quartz dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949), Real Time Clock, et Filtres SAW.
Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
Pour plus d’informations: 
Harriet Charles
IQD Frequency Products
T: +44 (0)1460 270200
E: harriet.charles@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com
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