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POUR PARUTION IMMEDIATE
IQD présente un nouveau module OCXO avancé pour applications GPS conçu pour les stations de base LTE & G4

Le nouveau module de IQD, l’IQCM-100, est un OCXO pour les applications GPS destiné aux stations de base LTE et 4G. Il atteint un holdover de 1.5 microsecondes sur une période de 24h  lorsqu’il est verrouillé sur une entrée GPS externe de 1 PPS (pulsation par seconde). Il répond de ce fait aisément aux exigences de l’industrie.


L’algorithme adaptatif dont il est doté est capable « d’apprendre » à partir d’un signal GPS stable sur une période de 2 jours et peut être ajusté pour compensation d’erreurs. La fréquence, allant jusqu’à ±1E-12 lorsqu’elle est verrouillée sur un signal GPS de 1PPS, est d’une précision qui rivalise avec de nombreuses horloges atomiques. 

Encapsulé dans un boîtier traversant hermétique de 65 x 65mm, l’IQCM-100 offre une sortie HCMOS, opère sur une plage de température allant de -10 à 60 degrés, fonctionne sur une alimentation de 5V et consomme 2A pendant le démarrage.

Ce modèle intègre un régulateur à faible chute de tension associé à un OCXO interne extrêmement stable conditionné par un convertisseur numérique/analogue qui est à son tour alimenté par un microcontrôleur ARM. Ceci contrôle le FPGA qui fournit la sortie 1PPS issue d’un signal GPS précis. 

Une caractéristique intéressante de ce produit est la disponibilité de 21 paramètres d’algorithme internes. L’utilisateur peut accéder, par le biais d’un « serial data word output », aux informations liés à l’état courant (démarrage, holdover, verrouillage), le temps écoulé depuis le verrouillage, le déphasage entre le courant d’entrée et de sortie, le déphasage moyen au court de la dernière heure.
###

Note aux éditeurs:
Avec une expérience plus de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Nous avons des divisions en Amérique, en Asie et en Europe dont notre site spécialisé dans la fabrication d’ OCXO’s, IQD FOQ GmbH en Allemagne. Avec des clients dans plus de 60 pays,notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs, Oscillateurs au Rubidium, les Quartz dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949), et Real Time Clock.
Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
Pour plus d’informations: 
Harriet Charles
IQD Frequency Products
T: +44 (0)1460 270200
E: harriet.charles@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com
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