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POUR PARUTION IMMEDIATE
Le nouvel OCXO ultra miniature d’IQD offre une stabilité de ±5ppb  dans un boîtier de 14 x 9mm
Encapsulé dans un boîtier standard de tout juste 14 x 9.0mm et seulement 6.5mm de hauteur, le nouveau modèle OCXO d’IQD, l’IQOV-162, offre une stabilité de fréquence jusqu'à ±5ppb (parties par milliard) sur toute la plage te température industrielle de -40 à 85 degrés C.

Outre ce ratio taille/performance exceptionnel, ce nouveau modèle est disponible dans un grand nombre de fréquences allant de 10 à 100MHz. Fonctionnant sur une alimentation de 3.3V, l’IQXO-162 consomme 600mA pendant le démarrage et atteint <100ppb de la spécification requise en moins de 5 minutes. Il consomme 300mA maximum en état stable à 25 degrés C. 

La sortie peut être HCMOS, 15pF ou bien Sinewave avec une charge de 50 Ohms. Tout comme le bruit de phase, en dessous de -150dBc/Hz @1kHz offset,  le vieillissement de moins de ±500ppb par an est également très performant.

Des options avec contrôle de voltage sont disponibles permettant de régler la fréquence pour faire des corrections sur le temps et à distance avec une capacité d’ajustement de ±3ppm à ±8ppm.

Le IQOV-162 est conçu avant tout pour des applications telles que  les stations de base CDMA, les femtocells, les réseaux optiques, le 3G & 4G LTE, l’Ethernet, le SoNET/SDH, l’ATM backplanes, les communications SATA et satellite et toutes autres applications où un OCXO à hauteur réduite est requis.
###

Note aux éditeurs:
Avec une expérience plus de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Nous avons des divisions en Amérique, en Asie et en Europe dont notre site spécialisé dans la fabrication d’ OCXO’s, IQD FOQ GmbH en Allemagne. Avec des clients dans plus de 60 pays,notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs, Oscillateurs au Rubidium, les Quartz dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949), et Real Time Clock.
Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
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