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12 SEPTEMBRE 2014
POUR PARUTION IMMEDIATE
Le nouvel oscillateur d’IQD spécialisé dans la résistance aux chocs élevés offre aussi une excellente performance à haute température.

IQD lance sa nouvelle gamme d’oscillateurs SQXO-2ATHG à haute résistance aux chocs. Abrités dans un boîtier TO-39 et pouvant supporter des chocs jusqu'à 8000g pour 0.5ms, ½ sine, ils sont conçus tout d’abord pour les applications de forage  ainsi que les applications avioniques comme les enregistreurs de vols et les ordinateurs de bord.

Les fréquences disponibles vont de 32.768kHz à 50MHz et opèrent aussi bien sur une alimentation de 3.3V que de 5V avec une sortie CMOS et un temps de démarrage de moins de 5ms. Nous offrons des versions de ce modèle pouvant opérer jusqu'à 200 degrés C.
 Avec une consommation de seulement 3.0mA, il convient également à des applications situées dans des sites reculés et difficiles d’accès. Le conditionnement standard est en plateau et ces composants sont RoHS.  

De plus amples informations ainsi qu’un support technique sont disponibles auprès de toutes les agences IQD.
###

Note aux éditeurs:
Avec une expérience plus de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Avec des clients dans plus de 60 pays,notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs, Oscillateurs au Rubidium, les Quartz dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949), et Real Time Clock.
Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
Pour plus d’informations: 
Harriet Charles
IQD Frequency Products
T: +44 (0)1460 270200
E: harriet.charles@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com
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