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Article de presse (No. 440) 
13 novembre 2014
Electronica POUR PARUTION IMMEDIATE
IQD lance ses nouveaux VCXO LVPECL/LVDS miniatures à Electronica

Afin de répondre à une demande croissante de transmission de données à haut débit, IQD lance ses nouveaux oscillateurs VCXO LVPECL/LVDS, l’IQXV-80 et l’IQXV-81 au salon Electronica. Une sortie LVPECL (Voltage Positive Emitter-Coupled Logic) est habituellement choisie pour sa compatibilité avec les circuits intégrés à haut débit tandis que le LVDS (Low Voltage Differential Signalling) est similaire mais de moindre consommation.
Destinés à des applications telles que 10G & 40G ethermet, SDH/SONET, WiMax, WLAN ainsi que l’imagerie numérique, les 2 modèles sont disponibles dans une grande gamme de fréquences allant de 40 à 170 MHz.

Encapsulés dans un boîtier céramique standard 3.2 x 2.5mm à 6 tampons et scellés hermétiquement afin de réduire les radiations EMI, l’IQXV-80 offre une sortie LVPECL tandis que l’IQXV-81 a une sortie LVDS.
Les 2 séries ont une alimentation 3.3V et sont disponibles dans des stabilités de ±25ppm ou ±50ppm sur une gamme de température opérationnelle de -40 to 85 degrés C. La fréquence peut être ajustée de façon externe en appliquant un contrôle de tension (1.65V±1.5V) qui peut faire fluctuer la sortie de fréquence d’un minimum de ±80ppm. Ceci permet un ajustement de fréquence absolu et une correction du vieillissement du quartz. 
Les 2 modèles sont dotés d’une capacité tri state, ce qui facilite le test et l’isolation du circuit pendant une opération de réglage ou de mise à jour. La gigue est très faible pour un oscillateur de ce type: moins de 1ps RMS (12kHz à 20MHz). L’IQXV-80 et l’IQXV-81 sont disponibles en vrac pour prototypage et en bobine pour des volumes de production.
Des informations détaillées seront disponibles sur le stand 314 de IQD, hall B5 au salon Electronica 2014.
###

Note aux éditeurs:
Avec une expérience plus de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Avec des clients dans plus de 60 pays, notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs, Oscillateurs au Rubidium, les Quartz dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949).
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Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
Pour plus d’informations: 
Harriet Charles
IQD Frequency Products
T: +44 (0)1460 270200
E: harriet.charles@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com
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