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24 Mars 2009 
POUR LE DÉGAGEMENT IMMÉDIAT
IQD ENGAGE UN NOUVEAU REPRESENTANT AU SALON ‘TECHNOLOGIES HI-TECH’ A TEL-AVIV

IQD Frequency products a signé un accord de représentation lors du salon ‘Technologies Hi-Tech’ avec la société Star-Rep située en Israël. Star-Rep est un des représentants principaux pour le marché des semi-conducteurs: une compagnie mettant un accent fort sur le soutien technique, la satisfaction de la clientèle, la gestion de la distribution et les relations avec les fournisseurs.

«Star-Rep est une société très respectée suite à un long passé d’opérer dans le marché électronique israélien. Leur relation étroite avec nos distributeurs dans la région fait qu’ils sont un partenaire idéal pour le soutien de nos clients et la continuation de l’accroissement de nos ventes dans ce milieu» confirme Neil Floodgate, le responsable des ventes Distribution chez IQD.

Ce nouvel accord recouvre les territoires en Israël, en Grèce et en Turquie, où Star-Rep possède aussi un bureau. Star-Rep délivre un service complet pour la chaîne d’approvisionnement dans le domaine électronique:
· Soutien des distributeurs paneuropéens (Arrow, Farnell, Future, Richardson et RS)

· Soutien des clients directs d’IQD dans ces localisations

Ecoutez le commentaire de Monsieur Zeev Kovatch, propriétaire et directeur général de Star-Rep: «Star-Rep est l’organisation représentante principale en Israël et en Turquie et nous considérons cet accord avec IQD comme un ajout primordial de notre portefeuille et un complément de nos autres gammes. Nos efforts communs renforceront la position d’IQD en tant que fournisseur primordial de produits de fréquence pour les marchés israéliens et turcs».
Ce nouvel accord fut annoncé lors de la première journée du salon. Ce salon commercial ‘Technologies Hi-Tech’ à Tel-Aviv, qui est le salon électronique de premier plan, a été couronné de succès pour les deux compagnies.
- EXTRÉMITÉS-
Notes pour l’Editeur:

Depuis sa naissance en 1973, la société IQD Frequency Products s’est établie en position primordiale, au travers de l’Europe, comme un fabriquant spécialiste et fournisseur de produits de contrôle de fréquence à base de quartz. IQD offre, de disponible, une des gammes les plus compréhensives de produits de fréquence, depuis les dispositifs de catégorie commerciale à bas prix jusqu’à ceux, qui sont utilisés pour les applications de haute fiabilité dans le domaine militaire et professionnel. Leur gamme de produits, qui sont dénotés par le monde, spécifiquement par les fabricants principaux dans l’industrie aérospatiale, dans les domaines de la communication, de l’informatique, des consommateurs et l’industrie médicale, comprend les cristaux de quartz, les oscillateurs de cristaux, les oscillateurs MEMs, les oscillateurs programmés, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs et les étalons de fréquence au rubidium. IQD a des représentants externes et des distributeurs dans le monde entier.

Pour suite de renseignements et demandes:

	Harriet Charles
IQD Frequency Products
T: +44 (0)1460 270200
E: harriet.charles@iqdfrequencyproducts.com
www.iqdfrequencyproducts.com
	Zeev Kovatch
Star Rep
T: + 972 9 8850510
E: zkovatch@star-rep.com
www.star-rep.com
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