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Electronica POUR PARUTION IMMEDIATE
IQD lance un module PTP 1588 à haute capacité de maintien
Le nouveau module IQCM-300 de IQD Frequency Products est conçu pour une facilité d’usage des récepteurs GPS. Encapsulé dans un boitier carré CMS de 75mm à 28 tampons, l’IQCM-300 offre une protection optimale contre le brouillage de GPS intentionnel et les interruptions dues à des conditions météo adverses. Il est idéal pour des applications telles que les stations de base de réseaux, les sources d’horloge, les serveurs d’horloge et le backhaul IP.

Equipé d’un OCXO HCMOS interne comme système de secours en cas de défaillance du signal GPS, le module atteint 1.5µs sur 24 heures grâce à un algorithme adaptatif. Celui-ci s’établit sur 2 jours lorsqu’un bon signal GPS est présent. En cas de perte du signal 1PPS du GPS, une alarme interne se déclenche et l’OCXO prend le relais.

Les ports SGMII de transmission et de réception dont est doté le module permet la communication de données à grande vitesse par Ethernet et accroit de ce fait  sa performance générale.

L’alimentation de 5V est capable d’une consommation de courant maximum de 2A durant l’échauffement,  descend à 1A une fois des conditions stables atteintes, ceci tout en tolérant un niveau de variation relativement élevé dans l’alimentation.

Le module opère sur une plage de température standard de -20 à 75 degrés C, d’autres plages de températures, sorties et paramètres de maintien sont cependant disponibles sur demande.
###

Note aux éditeurs:
Avec une expérience plus de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Avec des clients dans plus de 60 pays, notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs, Oscillateurs au Rubidium, les Quartz dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949).
Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
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Pour plus d’informations: 
Harriet Charles
IQD Frequency Products
T: +44 (0)1460 270200
E: harriet.charles@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com
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