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POUR PARUTION IMMEDIATE
IQD lance un nouvel oscillateur haute performance offrant une gigue ultra faible sur une gamme de fréquences étendue
Notre nouvel oscillateur haute performance offre une gigue RMS ultra faible pour les applications télécom (données en série à grande vitesse), les réseaux et les équipements de communication. Il se décline en 3 modèles, IQXO-940, IQXO-942 et IQXO-944 couvrant une gamme étendue de fréquences allant de 1.0MHz jusqu’à 1.5GHz. La gigue de phase se situe entre 0.9ps et 0.05ps rms max. en fonction de la fréquence et autres spécifications requises. 
Ces nouveaux modèles, encapsulés dans un boîtier céramique hermétique à 6 tampons sont disponibles aux dimensions 7.0 x 5.0mm et 5.0 x 3.2mm avec plusieurs choix de hauteur jusqu’à 1.5mm.  Conçues avant tout pour les applications telles que Ethernet (10G/40G/100G), DSL/ASDL, PCI Express, Serial Rapid I/O (SIRO), Wi-Fi, et WiMAX/W-LAN, 3 options de sortie sont disponibles: CMOS, LVPECL and LVDS. 
Ces oscillateurs peuvent fonctionner à 2,5V ou 3,3V et si nécessaire, une sortie d’activation ou désactivation peut être incluse. Fonctionnant sur la plage de températures industrielles de -40 à 85 degrés C, il est possible de spécifier toutes les stabilités de fréquences inclusives jusqu’à ±10ppm sur une période de 10 ans.

Ce produit est disponible à l’unité pour échantillon ou en bobine, selon EIA-481-D, pour les volumes de production. Une fiche technique détaillée est disponible sur notre site: www.iqdfrequencyproducts.fr. Notre équipe de support technique se tient également à votre disposition pour répondre à vos questions.

###

Note aux éditeurs:
Avec une expérience plus de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Avec des clients dans plus de 60 pays, notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs, Oscillateurs au Rubidium, les Quartz dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949).

Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
Pour plus d’informations: 
Harriet Burrow
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270200
E: harriet.burrow@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com
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