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POUR PARUTION IMMEDIATE
IQD lance son nouvel oscillateur à faible gigue et faible bruit de phase 

IQD présente sa nouvelle série d’oscillateurs CXOXLPN qui offre un excellent bruit de phase de -162dBc/Hz à 1MHz et -149dBc/Hz à 1kHz. Egalement doté d’une faible gigue de 151fs rms max (de 12kHz à 20MHz) pour 25MHz, cet oscillateur miniature est destiné en particulier aux applications avioniques, industrielles, médicales et militaires telles que les munitions « smart », la navigation par GPS, la télémétrie sans fil, les communications, les transpondeurs ainsi que les équipements de test et diagnostic.
Encapsulé dans un boîtier céramique hermétique miniature de 3.2 x 2.5 x 0.95mm, ce nouveau modèle est disponible avec une tolérance et stabilité de ±50ppm sur toute la gamme de température militaire -55 à 125 degrés C. Il est également possible d’obtenir une stabilité de ±30ppm pour la gamme de température industrielle -40 à 85 degrés C.  Avec un choix de fréquences allant de 20 à 50MHz,  une sortie CMOS et 4 alimentations possibles (3.3V, 3.0V, 2.5V et 1.8V), il est compatible avec la dernière génération de chipsets de faible consommation. Le CXOXLPN est conçu pour subir un niveau de choc de 50,000G,  un niveau de vibration de 20g à 10-2000Hz sinus balayé et une sensibilité à l’accélération de  0.5ppb/g.
Une sortie d’activation, désactivation ou « tri-state » est possible et toutes les variantes de ce modèle sont disponibles en version RoHS et non RoHS selon votre besoin. Le facteur de charge est de 45 %min et 55% max avec un temps de démarrage de 5ms max et un temps de montée et descente de 6ns max. Ces composants sont disponibles en vrac ou bien en bobines.

Les fiches techniques détaillées sont à votre disposition sur notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr. Notre équipe technique se tient également à votre disposition pour plus de renseignements.
###

Note aux éditeurs:
Avec une expérience plus de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Avec des clients dans plus de 60 pays, notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs, Oscillateurs au Rubidium, les Quartz dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949).

Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
Pour plus d’informations: 
Harriet Burrow
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270200
E: harriet.burrow@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com
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