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Mouser Electronics et IQD Frequency Products signent un accord de distribution mondiale
IQD Frequency Products a annoncé la signature d'un accord de distribution mondiale avec Mouser Electronics, Inc., un des plus grands distributeurs mondiaux de composants électroniques. Cet accord permet à Mouser Electronics de distribuer les produits fréquentiels d'IQD dans le monde entier.
La gamme de produits fréquentiels d'IQD, disponible auprès de Mouser Electronics, comprend plus de 80 modèles et plus de 24 000 références de pièces et notamment la gamme suivante de modèles. Les oscillateurs à horloge 32,768 kHz IQXO-984/985/986  sont ultra-compacts et ne consomment que 30µA et seulement 3µA de courant de repos. Ces appareils ont un temps de démarrage de 10ms à 1,8V avec un temps de montée et de descente de 200ns. Les oscillateurs à horloge à faible consommation d'énergie conviennent parfaitement pour une utilisation avec des applications portables ou alimentées par piles comme les systèmes de contrôle des batteries d'accumulateurs, les modules et systèmes de communication, les systèmes d'éclairage LCD et les compteurs intelligents. 
Les oscillateurs à horloge IQXO-540 AUTO sont certifiés par les normes AEC-Q200 et ISO/TS16949 pour les applications industrielles et automobiles et offrent une plage de fréquences comprise entre 4,0 et 50MHz. Avec des stabilités jusqu'à ±25ppm de -40 à +85 degrés Celsius ou jusqu'à ±50ppm sur une plage de température allant de -40 à 125 degrés Celsius, les modèles 3,3V logés dans des boîtiers céramiques hermétiques offrent une très faible consommation électrique (5mA) avec une consommation de courant de repos de 10µA (sous une température de fonctionnement normale). Ils conviennent parfaitement pour une utilisation avec des applications industrielles ou automobiles comme par exemple les systèmes ABS, les capteurs d'airbags, les systèmes de navigation et de verrouillage/déverrouillage à distance.
Les oscillateurs à quartz à température compensée (TCXOs) IQXT-210 sont exclusivement conçus pour les applications nécessitant l'utilisation d'un oscillateur à stabilité élevée mais ne disposant pas de l'espace ou de la puissance nécessaire pour utiliser un oscillateur à quartz thermostaté (OCXO). Les modèles IQXT-210 offrent une stabilité de fréquence descendant jusqu'à ±0,14ppm sous une large gamme de fréquence allant de 10MHz jusqu'à 50MHz. Lorsqu'il est utilisé sous une plage de température industrielle normale comprise entre -40 et 85 degrés Celsius, l'appareil 3,3V consomme généralement moins de 10mA d'électricité. 
Les oscillateurs OCXOs IQOV-162 offrent une stabilité de fréquence descendant jusqu'à ±5 parties par milliard (ppb) sous une plage de température industrielle comprise entre -40 et 85 degrés Celsius. Les appareils de 3,3V aux dimensions 14×9×6,5mm sont disponibles sous une large gamme de fréquence allant de 10 à 100MHz pour une consommation électrique de 300mA. Les oscillateurs IQOV-162 conviennent parfaitement pour une utilisation avec les applications comme les stations de base CDMA, les réseaux optiques, Ethernet et SATA et les communications par satellite ou avec toute application nécessitant l'utilisation d'un OCXO discret.
Retrouvez plus de renseignements sur les produits fréquentiels d'IQD disponibles auprès de Mouser Electronics sur http://www.mouser.com/iqd/.
###
À propos de IQD Frequency Products
Avec une expérience de plus de 40 ans, IQD est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Avec des clients dans plus de 60 pays, IQD offre une gamme allant du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications industrielles, automobiles et militaires : Quartz, Oscillateurs à horloge, Quartz et Oscillateurs conformes à la norme AEC-Q200/TS16949, VCXOs, TCXOs, OCXOs, OCXOs synchronisés par GPS, et Oscillateurs au rubidium. 
Notre capacité de production dépasse les 40 millions d'unités par mois et nous sommes en mesure de satisfaire aussi bien les commandes spéciales ponctuelles que les commandes de plusieurs millions d'unités. Par ailleurs, IQD offre aux clients de nombreux services d'assistance techniques et notamment : le support d'applications, la conception de produits personnalisés, le développement d’échantillons, les tests et blindages électriques, les tests de fréquence/température, le vieillissement accéléré du produit, le service de caractérisation de circuit et le test MTIE/TDEV (erreur d'intervalle de temps maximal/écart de temps). Les produits IQD sont utilisés par les plus grands fabricants du monde dans le secteur aérospatial, automobile, des communications, de l'informatique, de la consommation grand-public, industriel, médical et militaire. Notre gamme complète de produits est disponible à la vente directe auprès de l'une de nos équipes commerciales ou par l'intermédiaire de notre réseau international de distribution et de vente. Retrouvez plus de renseignements sur www.iqdfrequencyproducts.com.
À propos de Mouser Electronics
Mouser Electronics, filiale de TTI, Inc., appartient au conglomérat Berkshire Hathaway de Warren Buffett. Mouser Electronics est un distributeur renommé de semi-conducteurs et de composants électroniques qui se concentre sur l'offre de nouveaux produits et de nouvelles technologies aux ingénieurs de conception en électronique et aux acheteurs. Le site Internet mouser.com propose à la vente plus de 4 millions de produits de 600 marques différentes. Mouser publie tous les ans de nombreux catalogues afin de fournir aux ingénieurs les toutes dernières informations sur les composants disponibles pour la prochaine génération des appareils électroniques.
Grâce à un large éventail de produits et à un service client sans égal, Mouser satisfait aux demandes des ingénieurs et acheteurs de produits de conception électronique en leur proposant les toutes dernières nouveautés technologiques. Mouser offre à ses clients 22 centres de support à travers le monde et offre en stock l'une des grandes sélections des plus récents semi-conducteurs et composants électroniques pour les aider à mener à bien leurs projets de conception de pointe. Le site Internet de Mouser Electronics est mis à jour quotidiennement et permet de rechercher dans une base de données de plus de 10 millions de produits pour trouver plus de 4 millions de références de pièces à acheter en ligne en toute simplicité. Mouser.com propose également un catalogue interactif exclusif, des fiches techniques, des références de design fournisseurs, des notes d'application, des informations de conception techniques et des outils techniques.

Retrouvez plus de renseignements sur www.mouser.com.
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