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POUR PARUTION IMMEDIATE
Le TCXO ultra-miniature d'IQD
ne mesure que 1,6 x 1,2mm
La dernière version de l'oscillateur TCXO conçu par IQD propose deux nouveaux modèles logés dans des boîtiers céramiques hermétiques ultra-miniatures (1,6 x 1,2 x 0,45mm) qui sont les plus petits disponibles actuellement sur le marché. La gamme IQXT-350 est une version standard du TCXO (oscillateur à quartz à température compensée) tandis que la gamme IQXT-351 est une version offrant un VCTCXO (oscillateur à quartz à température compensée et à tension contrôlée) riche en fonctionnalités.
Ces deux modèles sont aujourd'hui disponibles sous quatre fréquences standard : 19,2 ; 26,0 ; 38,4 et 52,0MHz avec une tolérance de fréquence de ±1,5ppm et une stabilité de fréquence de ±0,5ppm. Ces deux gammes fonctionnent sous une tension de 1,8V avec une consommation électrique maximale de 1,7mA uniquement et une sortie d'onde sinusoïdale écrêtée avec une capacité de charge de 10kΩ//10pF.
Les versions 26,0 et 52,0MHz sont disponibles sous une température de fonctionnement comprise entre -40 et +85 degrés Celsius tandis que les versions 19,2 et 38,4MHz fonctionne à une température comprise entre -30 et +85 degrés Celsius. Le temps de démarrage dès la mise en marche est de 2ms maximum seulement et la gamme IQXT-351 (VCTCXO) offre un déplacement de la fréquence compris entre ±8ppm et ±13ppm. La distorsion harmonique est de - 5,0dBc max et le bruit de phase habituel est de -135dBc/Hz à 1kHz avec un vieillissement maximale de ±1ppm par an.
La faible consommation et l'empreinte carbone minimale de ces deux modèles font qu'ils conviennent parfaitement pour une utilisation avec les GPS, l'Internet des Objets (IoT), les dispositifs portables et les applications de communications Wi-Max et sans fil. 

Les fiches techniques détaillées sont à votre disposition sur notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr. Notre équipe technique se tient également à votre disposition pour plus de renseignements.
###

Note aux éditeurs:
Avec une expérience plus de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Avec des clients dans plus de 60 pays, notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs, Oscillateurs au Rubidium, les Quartz dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949).

Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
Pour plus d’informations: 
Harriet Burrow
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270200
E: harriet.burrow@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com
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