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INFO PRESSE
10 DecembRE 2008 
COMMUNIQUE IMMEDIAT
IQD signe avec un nouveau distributeur à Electronica

Le fabricant de produits fréquentiels, IQD a signé un nouvel accord de distribution avec Easby Electronics. Le distributeur basé en Grande Bretagne commercialisera la gamme étendue de produits fréquentiels d’IQD à travers la Grande Bretagne.
Easby Electronics est spécialisé dans le stockage et la distribution de produits passifs, électro-mécanique et des semi-conducteurs discrets.
 « Easby Electronics est un distributeur expérimenté dans des gammes généralistes mais possède une forte connaissance technique en matière de produits fréquentiels qui complémentera notre réseau actuel de distribution. La renommée de leur service client et la création de la demande nous aidera à augmenter notre part de marché en Grande Bretagne, » a déclaré Neil Floodgate, le manager de la distribution chez IQD.
John Hodgetts, le directeur des ventes d’Easby a commenté : « Nous sommes enchantés d’avoir obtenue cette franchise avec une marque mondiale aussi forte qu’est IQD. Notre équipe commerciale est enthousiaste face aux nouvelles opportunités que cet accord apportera et nous attendons avec impatience de construire un partenariat fort et de longue durée. »

- Fin -

Notes aux rédacteurs :

Depuis ses débuts en 1973, IQD Frequency Products s’est imposé comme un leader sur le marché européen en tant que spécialiste dans la fabrication et la commercialisation de composants à base de quartz pour le contrôle fréquentiel. IQD offre l’une des gammes de produits fréquence les plus exhaustives du marché, des appareils de grande consommation à bas prix jusqu’aux applications professionnelles et militaires les plus exigeantes. Nos composants qui sont utilisés partout dans le monde dans les cahiers des charges des fabricants leaders dans les secteurs de l’aérospatial, des télécommunications, de l’informatique, de l’industrie médicale et de grande consommation et notre gamme comprend des cristaux de quartz, des oscillateurs à cristal, des oscillateurs programmables, VCXO, TCXO, OCXO et les standards au rubidium. IQD choisit d’adopter une approche de partenariat avec ses clients. Des équipes commerciales spécialisées, épaulées par une équipe d’ingénieurs, guident nos clients depuis la phase de conception à celle de production. IQD dispose d’un réseau de représentants et de distributeurs dans plus de 25 pays. 

Pour toute demande d’informations :

Harriet Charles
IQD Frequency Products
T : +44 (0)1460 270200
E : harriet.charles@iqdfrequencyproducts.com
www.iqdfrequencyproducts.com
John Hodgetts
Easby Electronics Limited 
T : +44 (0)1748 850555
E : john.hodgetts@easby.co.uk
www.easby.com
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