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INFO PRESSE
21 maI 2009
COMMUNIQUE IMMEDIAT
Présentation de la dernière génération de cristaux d’horloge à montage en surface
IQD a lancé sa dernière génération de cristaux d’horloge à montage en surface, la série CFPX-217 qui a remplacé notre CFPX-206. Le CFPX-217 opère à une fréquence fondamentale de 32,68kHz et est abrité dans un package céramique industriel standard avec un couvercle en métal et mesure uniquement 3.2 x 1.5 x 0.9mm.
Avec une  tolérance fréquentielle standard de ±20ppm et avec une charge de 12.5pF, la série CFPX-217 peut opérer sur une gamme de température allant de –40 à +85˚C, avec un coefficient de stabilité fréquentielle de –0,034ppm/˚C2.

Le CFPX/217 peut être utilisé dans toutes les applications requérant l’utilisation d’une horloge à temps réel. Ceci peut inclure les périphériques informatiques, l’instrumentation industrielle, les équipements de surveillance médicale et les téléphonies mobiles. 
Le CFPX-217 peut être livré dans un conditionnement en vrac ou en bobine à ruban.

- Fin -

Notes aux rédacteurs :

Depuis ses débuts en 1973, IQD Frequency Products s’est imposé comme un leader sur le marché européen en tant que spécialiste dans la fabrication et la commercialisation de composants à base de quartz pour le contrôle fréquentiel. IQD offre l’une des gammes de produits fréquence les plus exhaustives du marché, des appareils de grande consommation à bas prix jusqu’aux applications professionnelles et militaires les plus exigeantes. Nos composants qui sont utilisés partout dans le monde dans les cahiers des charges des fabricants leaders dans les secteurs de l’aérospatial, des télécommunications, de l’informatique, de l’industrie médicale et de grande consommation et notre gamme comprend des cristaux de quartz, des oscillateurs à cristal, des oscillateurs programmables, VCXO, TCXO, OCXO et les standards au rubidium. IQD choisit d’adopter une approche de partenariat avec ses clients. Des équipes commerciales spécialisées, épaulées par une équipe d’ingénieurs, guident nos clients depuis la phase de conception à celle de production. IQD dispose d’un réseau de représentants et de distributeurs dans plus de 25 pays. 

Pour toute demande d’informations :
Harriet Charles
IQD Frequency Products
T : +44 (0)1460 270200
E : harriet.charles@iqdfrequencyproducts.com
www.iqdfrequencyproducts.com
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