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POUR PARUTION IMMEDIATE
Quartz horloger ultra-miniature pour objets connectés
Ne mesurant seulement que 2.0 x 1.2mm et avec une hauteur de 0.6mm, le IQXC-25 de IQD est un quartz 32.768kHz idéal pour les applications quand l’espace sur le PCB est une contrainte. Il est abrité dans un boitier à 2 tampons et fonctionne sur une température opérationnelle de -40 à 85 degrés C avec une stabilité de -0.03 ±0.01ppm/degrés C².  La tolérance standard est de 20ppm cependant nous pouvons atteindre les 10ppm sur demande et nous offrons les capacités de charge de 12.5pF, 9pF, 7pF et 6pF.

Le IQXC-25 est idéal pour les applications liées aux objets connectés quand la précision de la base temps et l’entreposage de données non volatile sont requis par le RTC (Real Time Clock). Ces applications comprennent la gestion de batteries, Bluetooth, les terminaux point de vente,  les compteurs intelligents, les vêtements intelligents et Wi-Fi.

Les composants standard LFXTAL050789 (12.5pF), LFXTAL051643 (9pF), LFXTAL059461 (7pF) and LFXTAL065455 (6pF) sont disponibles en bobine (REEL) et en bande (CUTT). Toutes les versions du produit sont disponibles directement chez IQD ou par le biais de notre réseau global de distributeurs et le niveau de stock est accessible sur notre site internet www.iqdfrequencyproducts.com.
###
Note aux éditeurs:
Avec une expérience plus de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Avec des clients dans plus de 60 pays, notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs, Oscillateurs au Rubidium, les Quartz dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949).
Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
Pour plus d’informations: 
Carly Gray
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270200
E: Carly-Rose.Gray@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com
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