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POUR PARUTION IMMEDIATE
IQD lance une nouvelle gamme d’oscillateurs MEMS pour le secteur automobile
La toute dernière gamme d’oscillateurs MEMS d’IQD a été conçue pour les applications qui exigent l’utilisation de produits automobiles conformes à la norme AEC-Q100. Cette gamme propose 4 modèles qui répondent à toutes les variations en termes de style de boîtier, de tension d’alimentation et de gamme de fréquence. Ils sont tous programmables en usine afin de garantir des délais très courts de conception et de mise en production.

Les modèles IQMS-116AUTO et IQMS-117AUTO sont logés dans un boîtier en plastique SOT23-5 dont les soudures sont bien visibles afin de pouvoir être minutieusement contrôlées. Le modèle IQMS-116AUTO offre une gamme de fréquence comprise entre 1,0MHz et 110,0MHz tandis que celle du modèle IQMS-117AUTO est comprise entre 115,2MHz et 137,0MHz.

Pour les clients préférant les boîtiers SMT en plastique, les modèles IQMS-114AUTO et IQMS-115AUTO sont disponibles sous cinq tailles standard : 2,0mm x 1,6mm ; 2,5mm x 2,0mm ; 3,2mm x 2,5mm ; 5,0mm x 3,2mm et 7,0mm x 5,0mm. Le modèle IQMS-114AUTO offre une gamme de fréquence comprise entre 1,0MHz et 110,0MHz tandis que celle du modèle IQMS-115AUTO est comprise entre 115,2MHz et 137,0MHz.

Cette nouvelle gamme convient tout particulièrement aux systèmes d’infodivertissement, aux appareils de détection de collision, aux systèmes réseau embarqués et aux unités de transmission utilisés dans le secteur automobile. Elle est également idéale pour toutes les applications exigeant le fonctionnement d’un oscillateur à des températures extrêmes. 

Tous ces modèles offrent une plage de température fonctionnelle de -40 à 125° Celsius allant bien au-delà des exigences des normes automobiles. Toutefois, ils peuvent également être réglés pour fonctionner sous une plage de température industrielle normale comprise entre -40 et 105° Celsius ou à des températures extrêmes s’étendant de -55 à +125° Celsius. Pour les applications industrielles, le modèle IQMS-116AUTO est également disponible sous une température de fonctionnement comprise entre -40 et +85° Celsius. Les options de stabilité de fréquence peuvent descendre jusqu’à ±20ppm pour les modèles IQMS-114AUTO, IQMS-115AUTO et IQMS-116AUTO et jusqu’à ±25ppm pour le modèle IQMS-117AUTO quelles que soient les options de température de fonctionnement.

Cinq options de tension différentes sont disponibles : 1,8, 2,5, 2,8, 3,0 et 3,3V avec une consommation électrique de 4,5mA sans aucune charge.  Tous les modèles sont équipés d’une sortie CMOS, d’une charge de 15pF avec un temps de montée et de descente de 2,5ns à 3ns avec un cycle de service de 45/55 % et offrent la fonction Activer/Désactiver sur le Tampon 3.

La nouvelle gamme d’oscillateurs MEMS pour l’industrie automobile vient renforcer la gamme déjà existante de quartz et d’oscillateurs d’IQD pour l’industrie automobile. Retrouvez plus de renseignements sur www.iqdfrequencyproducts.fr ou contactez l’une de nos équipes des ventes internationales.

###
Note aux éditeurs:
Avec une expérience plus de 40 ans, IQD Frequency Products est un leader reconnu du marché des produits fréquentiels. Avec des clients dans plus de 60 pays, notre gamme va du produit commercial à bas coût au produit extrêmement fiable utilisé dans les applications professionelles et militaires. Notre gamme comprend les Quartz, les Oscillateurs, les VCXOs, les TCXOs, les OCXOs, Oscillateurs au Rubidium, les Quartz dédiés à l’industrie automobile AEC-Q200 (TS 16949).
Les produits IQD sont utilisés par les fabricants leader de l’industrie aérospatiale, automobile, informatique, médicale, militaire à travers le monde. Nous travaillons avec les designers de chip-set sur différents projets et de nombreux produits dont certains oscillateurs à hautes spécifications ont été retenus. Vous pouvez vous procurer notre gamme complète de produits en contactant nos différentes agences ou bien en contactant un membre de notre réseau mondial de distribution. Pour plus de détails, consultez notre site internet www.iqdfrequencyproducts.fr
Pour plus d’informations: 
Sara Bradley
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270250
E: Sara.Bradley@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com
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