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INFO PRESSE
26 feVRIER 2009 
COMMUNIQUE IMMEDIAT
IQD signe avec un distributeur technique spécialisé 

Le fabricant de produits fréquentiels, IQD a signé un nouvel accord de distribution avec DIP International Ltd basé à Cambridge. DIP est une entreprise de distribution technique qui se focalise sur les opportunités de conception et offre un support technique et commercial local pour le Royaume-Uni, l’Irlande et la France.
DIP représente un éventail de fabricants qui sont spécialisés dans les semi-conducteurs hautement intégrés pour les marchés des télécommunications et de l’audio digital.
« Les activités de conception sont clefs dans la croissance de notre business et DIP avec leur concentration sur les nouvelles opportunités dans leurs marchés de niche viendra complimenter nos canaux de distribution au Royaume-Uni, en Irlande et en France », déclare Neil Floodgate, le manager de la distribution chez IQD. 
Régis du Manoir, le directeur de DIP a fait ce commentaire « les produits fréquentiels d’IQD sont parfaitement assortis aux PLL Zarlink. DIP sera en mesure de fournir à ses clients une solution complète, simplifiant leur processus de conception et en créant une valeur ajoutée à la fois pour les clients d’IQD et de DIP ». 
- Fin -

Notes aux rédacteurs :

Depuis ses débuts en 1973, IQD Frequency Products s’est imposé comme un leader sur le marché européen en tant que spécialiste dans la fabrication et la commercialisation de composants à base de quartz pour le contrôle fréquentiel. IQD offre l’une des gammes de produits fréquentiels les plus exhaustives du marché, des appareils de grande consommation à bas prix jusqu’aux applications professionnelles et militaires les plus exigeantes. Nos composants qui sont utilisés dans les cahiers des charges des fabricants leaders dans les secteurs de l’aérospatial, des télécommunications, de l’informatique, de l’industrie médicale et de grande consommation partout dans le monde et notre gamme comprend des cristaux de quartz, des oscillateurs à quartz, des oscillateurs programmables, VCXO, TCXO, OCXO et les standards au rubidium. IQD choisit d’adopter une approche de partenariat avec ses clients. Des équipes commerciales spécialisées, épaulées par une équipe d’ingénieurs, guident nos clients depuis la phase de conception à celle de production. IQD dispose d’un réseau de représentants externes et de distributeurs dans plus de 25 pays. 
IQD Frequency Products Ltd a acquis récemment le site de Crewkerne (Somerset, UK) de Rakon Europe Ltd, suivant l’acquisition par Rakon en 2007, de l’ancienne division de produits de contrôle fréquentiel de C-MAC MicroTechnology. 
Pour toute demande d’informations :

	Harriet Charles
IQD Frequency Products
T: +44 (0)1460 270200
E : harriet.charles@iqdfrequencyproducts.com
www.iqdfrequencyproducts.com
	Régis du Manoir
DIP International Ltd
T : +44 (0)1223 462244
E : regisdumanoir@dipinternational.co.uk
www.dipinternational.co.uk
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