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COMMUNIQUE IMMEDIAT
Une nouvelle gamme de quartz ultra miniaturisés 
IQD Frequency Products a lancé une nouvelle gamme de quartz ultra miniaturisés mesurant uniquement 2 x1.6 x 0.35mm. La série de cristaux CFPX-188 sont conçus pour une utilisation dans des applications électroniques grand public et informatiques. Construits autour d’un quartz coupé avec une coupe fondamentale AT dont l’angle a été optimisé pour une performance spécifique fréquence/température, le CFPX-188 utilise une structure de montage flexible pour résister aux chocs et aux vibrations. En utilisant un quartz d’une épaisseur d’environ 0.05 mm à 30MHz, le CFPX-188 utilise des électrodes en argent alors que le quartz est maintenu en place par un adhésif conducteur. 
Les cristaux CFPX-188 conviennent à une utilisation dans des applications où l’espace est critique, telles que les décodeurs, les caméscopes, les consoles de jeux et les lecteurs de cartes multimédia. 
Disponible dans une gamme de fréquences fondamentales de 20MHz à 50MHz, le CFPX-188 est abrité dans un package céramique SMD hermétiquement scellé à quatre connecteurs et peut être spécifié pour des stabilités descendant jusqu’à ±10ppm sur une gamme de températures opératoires allant de –10 à +60(C.
« Avec de plus en plus de designs requérant des packages avec un faible encombrement, le CFPX-188 est parfaitement adapté pour répondre à ce type de demande » a déclaré Peter Sinclair, le responsable des applications chez IQD.
Les cristaux CFPX-188 peuvent être livrés soit en vrac soit au format bobine à ruban.

- Fin -

Notes aux rédacteurs :

Depuis ses débuts en 1973, IQD Frequency Products s’est imposé comme un leader sur le marché européen en tant que spécialiste dans la fabrication et la commercialisation de composants à base de quartz pour le contrôle fréquentiel. IQD offre l’une des gammes de produits fréquence les plus exhaustives du marché, des appareils de grande consommation à bas prix jusqu’aux applications professionnelles et militaires les plus exigeantes. Nos composants qui sont utilisés partout dans le monde dans les cahiers des charges des fabricants leaders dans les secteurs de l’aérospatial, des télécommunications, de l’informatique, de l’industrie médicale et de grande consommation et notre gamme comprend des cristaux de quartz, des oscillateurs à cristal, des oscillateurs programmables, VCXO, TCXO, OCXO et les standards au rubidium. IQD choisit d’adopter une approche de partenariat avec ses clients. Des équipes commerciales spécialisées, épaulées par une équipe d’ingénieurs, guident nos clients depuis la phase de conception à celle de production. IQD dispose d’un réseau de représentants et de distributeurs dans plus de 25 pays. 

Pour toute demande d’informations :
Harriet Charles
IQD Frequency Products
T : +44 (0)1460 270200
E : harriet.charles@iqdfrequencyproducts.com
www.iqdfrequencyproducts.com
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