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Communiqué de presse

12 octobre 2009

IQD dévoile son nouvel oscillateur à quartz miniaturisé 

Afin de répondre aux dernières tendances en matière de conception électronique, pour lesquelles la taille et l’espace sont primordiaux, IQD présente un nouvel oscillateur à quartz miniaturisé, mesurant seulement 3,2 x 2,5 mm, dans un boîtier céramique avec couvercle métallique hermétique. Le CFPS-39 dispose d’une sortie HCMOS et fonctionne à une tension de 3,3 V, à des plages de températures commerciales (-10 à +70°C) et industrielles (-40 à +85°C).

Il est possible de spécifier des fréquences comprises entre 1,8 MHz et 50,0 MHz, ainsi que des stabilités pouvant descendre jusqu’à ±25 ppm selon la plage de températures demandée. Les fréquences standard sont disponibles sur stock afin de permettre aux ingénieurs de mettre rapidement en pratique la philosophie de leurs produits.

Les oscillateurs CFPS-39 ont été spécialement développés pour les applications portables, leur petite taille étant particulièrement adaptée aux situations où la surface occupée et le poids de la carte de circuit imprimée, ainsi que des performances élevées, sont des critères de conception clés. Le CFPS-39 peut être utilisé dans un large éventail d’applications, comme les appareils de contrôle industriel, les horloges à microprocesseur, les instruments de navigation et les dispositifs portatifs.

Par ailleurs, IQD propose également une gamme complémentaire d’oscillateurs programmables CFPP-39, présentant les mêmes performances électriques et mécaniques afin de permettre des essais brefs à des fréquences irrégulières nécessaires lors de délais de production très courts.

La série CFPS-39 peut être livrée soit en vrac, soit en bobine à ruban, selon le volume et les exigences.

###
Notes aux rédacteurs :
Depuis ses débuts en 1973, IQD Frequency Products s’est imposé sur le marché européen comme un fournisseur leader de composants de régulation de fréquence à base de quartz. IQD offre l’une des gammes de produits fréquence les plus exhaustives du marché, allant des appareils grand public à bas prix jusqu’aux applications professionnelles et militaires les plus exigeantes. La société produit des composants utilisés dans le monde entier par des fabricants leaders dans les secteurs de l’aérospatial, des télécommunications, de l’informatique, de l’industrie médicale et grand public, comme des cristaux de quartz, des oscillateurs à quartz, des oscillateurs programmables, des VCXO, des TCXO, des OCXO et des étalons au rubidium. IQD choisit d’adopter une approche de partenariat avec ses clients. Des équipes commerciales spécialisées, épaulées par une équipe d’ingénieurs, guident nos clients de la phase de conception initiale à celle de production. IQD dispose d’un réseau de représentants externes et de distributeurs dans le monde entier.

Pour toute demande d’informations : 
Harriet Charles

IQD Frequency Products

T : +44 (0)1460 270200

E : harriet.charles@iqdfrequencyproducts.com
W : www.iqdfrequencyproducts.com
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